

మమనామధేయం వాగుమూడి లక్ష్మీ రాఘవరావు "మా పాఠశాల  
విద్యావిధానం " అనే వ్యాసాన్ని మీరు నిర్వహించే పోటీల నిమిత్తం వ్రాసాను.  
ఆదరించ  
ప్రార్థన.

రాష్ట్రస్థాయి అనేక బహుమతులను అందుకున్నాను. తెలుగు  
ప్రపంచ మహాసభలలో నేను వ్రాసిన పరిశోధనా వ్యాసానికి ద్వితీయ  
బహుమతి వచ్చింది. అలాగే నెలవంక - నెమలీక, సాహితీ కిరణం వంటి  
సాహితీ సంస్థలు నిర్వహించిన పోటీలలోకూడ ద్వితీయబహుమతిని  
అందుకున్నాను.

@ ఆధునిక భావజాలానికి అనుగుణంగా నేను వ్రాసిన పురాణ కథలు అనేక పత్రికలలో  
ప్రచురించబడినవి. T.V.లో ప్రసారం అయ్యాయి. విద్యార్థినీవిద్యార్థులతో ఆయా ప్రభుత్వేతర  
పాఠశాలల యాజమాన్య సహకారంతో పురాణ సంబంధమయిన అనేక లఘుచిత్రాలను  
నిర్మించాను. అందులో కొన్నిటిని తెలియచేస్తున్నాను.

గమనించ ప్రార్థన. అవి. 1. శ్రీరామశంబూకుల యుద్ధం 2. శ్రీబాసర సరస్వతీదేవి  
చరిత్ర 3. ప్రమద్వర 4. స్వయంప్రభ 5. యమబాల  
6. శ్రీకాళేశ్వరస్వామి మహిమ 7. శ్రీనివాస దర్శనం  
8. లవకుశ 9. భక్తప్రహ్లాద 10. శ్రీకృష్ణ ఏకలవ్యుల  
యుద్ధం 11. సామ్రాట్ వృషసేన (కర్ణుని పుత్రుడు)  
12. ఉలూక రాయబారం మొదలగునవి.

@ నేను కనిపెట్టిన రసాయనిక శాస్త్ర విషయాలగురించి అనేక పత్రికలు ప్రచురించాయి.

@ స్టూడెంట్స్ తో వ్యాకరణవారోత్సవాలను చేయించాను. అలాగే పద్యనిర్మాణ వారోత్సవాలను చేయించాను. పద్యాలమాటున్న గణితవిషయాలను తెలియచేసాను.

@ Studentsతో గణిత అప్రావధానాలు చేయించాను.

@ Studentsతో భాస్కరాచార్య, ఆర్యభట్ట, మహావీరాచార్యవంటి గణితలఘుచిత్రాలు నిర్మించాను.

@ Studentsతో 2000 మించి గణిత మోడల్స్ చేయించాను.

@ Studentsతో 1500 మించి Telugu&Sanskrit మోడల్స్ తయారుచేయించాను.

@ Lab గురించి, నేను చేసిన ఎడ్యుకేషన్ యాక్టివిటీస్ గురించి ETV-2, భక్తి T.V. తదితర ఛానల్స్ లో అనేక కార్యక్రమాలు వచ్చాయి.

@ Studentsతో గణితాంధ్రాది పత్రికలను తయారు చేయించాను.

@ నేను వ్రాసిన "వేదిక్ మాథ్స్, వేదిక్ ఆల్జీబ్రా, వేద గణితం, వేద విజ్ఞాన శీర్షం-గణితం, వ్యాకరణ గణితం, వ్యాకరణ తేజం, యోగాటుడే, పల్నాటిహనుమంతు, శ్రీనివాస శతకం, కృష్ణశతకం" వంటి 100 Books print అయ్యి మార్కెట్ లో ఉన్నాయి.

@ 1నుండి 5వ తరగతుల వరకు తెలుగు వాచకాలను వ్రాసాను. అందులోని అనేక పాఠ్యాంశాలు, నేడు తెలంగాణ ప్రభుత్వ తెలుగు వాచకాలలో ఉన్నాయి.

@ 6నుండి ఇంటర్ వరకు Telugu&Sanskrit గైడ్స్ వ్రాసాను.

@ 3వ తరగతినుండి ఇంటర్ వరకు ఉపయోగపడే రీతినవ్యాకరణ C.D.లను తయారుచేసాను

@ నేను కనిపెట్టిన గణిత సూత్రాలను పలు విశ్వవిద్యాలయాల మేథావులు ప్రశసించారు.

నాగురించి మరింత సమాచారం కావాలంటే గూగుల్ కి వెళ్ళి వాగుమూడి లక్ష్మీ రాఘవరావు, లేదా వి.యల్. రాఘవరావు లేదా వాగుమూడి అని టైప్ చేసి చూడండి

ఇది నా సంక్షిప్త సమాచారం

నేను వ్రాసిన వ్యాసాన్ని ఆదరిస్తారని ఆశిస్తున్నాను.

ఇట్లు

తమ విధేయుడు

వాగుమూడి లక్ష్మీ రాఘవరావు